

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя доктора юридических наук, профессора Гребенникова Валерия Васильевича о диссертанте кафедры судебной власти, правоохранительной и правозащитной деятельности ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» Каса Ильда**

Каса Ильда окончила с отличием бакалавриат юридического факультета ФГАОУ ВО «Российского университета дружбы народов» в 2013 году. В 2015 году окончила с отличием магистратуру в юридическом институте ФГАОУ ВО «Российского университета дружбы народов». В 2015 году была принята в аспирантуру на очное обучение по кафедре судебной власти, правоохранительной и правозащитной деятельности.

В ходе выполнения данного диссертационного исследования Каса Ильда показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся особенностей правового регулирования института третейского суда в Российской Федерации и Швейцарской Конфедерации.

Благодаря целеустремленности и трудолюбию Каса Ильда завершила и оформила свою работу в установленный срок. Научные публикации по избранной тематике, отражающие содержание работы свидетельствуют о высокой научной квалификации автора. Основные положения диссертационного исследования опубликованы в 6 научных статьях, 3 из них изданы в журналах и изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Каса Ильда приняла участие в VI Международном конгрессе сравнительного правоведения «Современное правосудие: национальное и международное измерения», г. Москва, 2016 г.; Международной научно-практической конференции «Правоохранительные и правозащитные функции государства на различных стадиях его существования», г. Москва, 2017 г.; Всероссийской научно-практической конференции «Нравственно-правовые критерии формирования судебной власти в государстве», г. Москва, 2017 г.; Международной школе-практикуме молодых юристов «Право в условиях цифровой реальности», г. Москва, 2018 г.; на ежегодной межвузовской студенческой конференции «Язык. Культура. Перевод», г. Москва, 2016 г.

Каса Ильда также участвовала в международных курсах по теме исследования: Conference on New Developments in International Commercial Arbitration, Neuchatel (Switzerland), 2016; Austrian Arbitration Winter Program, Vienna (Austria), 2018; Vienna Arbitration Days, Vienna (Austria), 2017; Baltic Arbitration Days, Riga (Latvia), 2018; ICC annual summer course on international commercial arbitration, Paris (France), 2018.

Наряду с исследовательской работой, в период подготовки диссертационной работы Каса Ильда работала ассистентом кафедры судебной власти, правоохранительной и правозащитной деятельности Юридического института РУДН и вела дисциплины «Правоохранительная деятельность», «Защита прав и свобод человека и гражданина», «Правоведение», «Внесудебное разрешение споров и конфликтов», «Судоустройство».

Говоря о личных качествах Каса Ильда, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск и применять полученные результаты научных исследований, как в процессе профессиональной деятельности, так и в процессе написания диссертационного исследования.

Диссертационная работа Каса Ильда «Правовое регулирование деятельности третейского суда в Российской Федерации и в Швейцарской Конфедерации: сравнительно - правовое исследование» является законченным оригинальным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.15.

**Научный руководитель:**

доктор юридических наук (12.00.02),  
профессор, заведующий кафедрой  
судебной власти, правоохранительной  
и правозащитной деятельности РУДН

В.В. Гребенников

Подпись В.В. Гребенникова заверяю  
Ученый секретарь Ученого совета  
юридического института РУДН,  
кандидат юридических наук

«17» сентября 2018 г.



М.И. Кацарский